SEPTIEMBRE CERRADO		
MUNICIPIO SAN LUCAS OJITLAN DIS		
RELACIÓN DE CUENTAS BANG	CARIAS PRODUCTIVAS ESPECÍFICAS	3
	O AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2024	
Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
8101001 - FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	Banco Santander (México),	18000281724
	S.A., Institución de Banca	
	Múltiple, Grupo Financiero	
	Santander	
8201001 - FONDO DE APORTACIONES PARA LA	Banco Santander (México),	18000281832
INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS	S.A., Institución de Banca	
DEMARCACIONES TERR	Múltiple, Grupo Financiero	
	Santander	
8201001 - FONDO DE APORTACIONES PARA LA	Banco Santander (México),	1800246911 FIII FISCAL
INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS	S.A., Institución de Banca	
DEMARCACIONES TERR	Múltiple, Grupo Financiero	
	Santander	
8202001 - FORTAMUNDF	Banco Santander (México),	18000281877
	S.A., Institución de Banca	
	Múltiple, Grupo Financiero	
	Santander	
8301084 - OTROS PROGRAMAS O FONDOS DEL RAMO 47	Banco Santander (México),	18000295997
ENTIDADES NO SECTORIZADAS	S.A., Institución de Banca	
	Múltiple, Grupo Financiero	
	Santander	

Nota: Solo información de cuentas bancarias del ejercicio fiscal correspondiente.



AUDITORÍA SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN DEL ESTADO DE OAXACA

FIRMA ELECTRONICA - MUNICIPIO DE SAN LUCAS OJITLAN RELACIÓN DE CUENTAS BANCARIAS PRODUCTIVAS ESPECÍFICAS

ENTREGA: 3° TRIMESTRE

CADENA ORIGINAL

| GF/232/01517/2024 | INFORME | 2024 | 3° TRIMESTRE | ITEF | INFORMES TRIMESTRALES DE ESTADOS FINANCIEROS | RELACIÓN DE CUENTAS BANCARIAS PRODUCTIVAS ESPECÍFICAS | 2024-10-28 22:45:31 | MUNICIPIO | 00001000000511143540 | MSL850101TJ5 | MUNICIPIO DE SAN LUCAS OJITLAN | TUXTEPEC | OAXACA | DIRECCIÓN | AVENIDA INDEPENDENCIA S/N CENTRO 68470 | ojitlan.teso.municipal@gmail.com | AUTORIDAD | TOMASA DIONICIO JUAN | SÍNDICO HACENDARIO | DOCUMENTO | e860b66ed4ec56e53a199711c22ef844e5d0489fd6c754081f1ed967ab2d4530 |

FIRMA ELECTRÓNICA

mLTrxyYH8mZUgvStn0tBeSe0HXRUm7B4GwhZxH3JB//AB+FHP2Uo0c9X+wlKZosMUNVZ6FKzlueyWrxb3476Q1W7Cc5Bu/qy/+QvKlMhFztlfvJa4Ma6oS4Qo+hE4RFvM $9pcUz3Lkrhb1vy2sFXFNsT40c4CBk0kwGBAjTKYhVFUHsSz8uzOD8R/QAEaRzn1hPLkjE8e9qG36wWK193PA3SKy/9jWNOW4jF1uNnFwf68Qk/s3z5+YCIRTpk8qlp92cX\\ +qpS+T39t3kQmZ4zTWAZrvsqAh6la3E9yhOmTRM4ulhyrwvF34otilKsqOVl4QYYbeq5m88ey7mtVRh1isQ==$

Boulevard Eduardo Vasconcelos N° 617, Barrio Jalatlaco, Centro. C.P. 68080.

contacto@asfeoaxaca.gob.mx | (951) 502 26 00

Fecha creación: 28/10/2024 22:45:31 Página 2/2